

ПРОТОКОЛ № 5

заседания управляющего совета муниципального автономного дошкольного образовательного учреждения Центр развития ребенка – детский сад (дистанционно)

от 16.03.2023

ПРИСУТСТВОВАЛИ:

Осипова Е.Ю. – председатель управляющего совета, родитель;
Руцкая А.Л. – член управляющего совета, директор;
Заенчиковская А.А. - член управляющего совета, родитель;
Горячкина Л.С.- член управляющего совета, родитель;
Фрумузаки В.В. - член управляющего совета, воспитатель;
Киреева А.В. - член управляющего совета, родитель;
Халилбагинова Д.М. - член управляющего совета, родитель;
Крутилёва И.Ю.- член управляющего совета, родитель
Седых Т.П. – член управляющего совета, воспитатель;
Кузьминчук Е.В.- член управляющего совета, зам.директора;
Козакова Е.М.- член управляющего совета, педагог - психолог;

Отсутствовали:

Черипенко Л.П.- представитель учредителя, начальник управления образования администрации г. Покачи

Левина О.М. - член управляющего совета, родитель;

Иванова А.А.- член управляющего совета, родитель;

Приглашенные: Самсонова Ю.В., заместитель директора

Вопросы:

1. Утверждение плана мероприятий, направленных на материально-техническое обеспечение и оснащение образовательного процесса. Ю.В. Самсонова, зам. директора
2. Подготовка учреждения к летней оздоровительной кампании. Формы участия родительской общественности. Штанько Т.А., педагог – организатор
- 3 Контроль:
- работы пищеблока;
- санитарно-гигиенического режима;
- противопожарной безопасности Е.Ю. Осипова, председатель управляющего совета
4. Платные образовательные услуги в учреждении. Анализ эффективности качества и оптимальности количества предоставляемых услуг. Кузьминчук Е.В., заместителя директора
5. О согласовании Положения об использовании государственных символов (символики) в муниципальном автономном дошкольном образовательном учреждении Центр развития ребенка – детский сад Руцкая А.Л., директор
6. Участие в подготовке отчета по самообследованию. Руцкая А.Л., директор

Ход заседания:

1. По первому вопросу

Слушали: Самсонову Ю.В., представила члена Управляющего совета план мероприятий, направленных на материально-техническое обеспечение и оснащение образовательного процесса.

Решили: **Согласовать** план мероприятия направленных на материально-техническое обеспечение и оснащение образовательного процесса на 2022-2023 учебный год .

Голосование: единогласно

2. По второму вопросу

Слушали: Штанько Т.А.- педагога – организатора, которая рассказала о летней оздоровительной кампании в 2023 году. Познакомила с планом работы учреждения на летний период.

Выступили: Руцкая А.Л.- сообщила, что на базе ДОУ будет организован лагерь с дневным пребыванием детей «Солнечный жемчуг», количество детей 40, от 6-ти до 8-ми лет включительно.

Выступила: Киреева А.В. – предложила согласовать план работы сада в летний период.

Решили: Согласовать план работы летней оздоровительной кампании на 2023 год

Голосование: единогласно

3. По третьему вопросу

Слушали: Руцкую А.Л.

- о контроле - работы пищеблока;
- санитарно-гигиенического режима.

В целях недопущения нарушения организации питания воспитанников ДОУ, предупреждения жалоб со стороны родителей усилить контроль за питанием. В ДОУ организовано питание детей в соответствии с примерным и двухнедельным меню для детей в возрасте от 1,5 до 3-х лет и от 3-х до 7 лет, посещающих детский сад с 12 часовым режимом функционирования, в соответствии с требованиями СанПин 1.2.3685-21, изменения в меню разрешается вносить только по приказу директора учреждения. При составлении меню-заказа определяет нормы на каждого ребёнка в соответствии с возрастом, указывая норму выхода блюд; при отсутствии наименования продукта в бланке меню дописывает его в конце списка; представляет меню для утверждения директором накануне дня, указанного в меню; возврат и добор продуктов в меню оформляет не позднее 9.00 текущего дня; ежемесячно делает анализ выполнения норм питания; строго следит за витаминизацией блюд; ежедневно до 15.00 располагает на информационном стенде в фойе меню на следующий день. Ответственность за качество питания возложена на шеф - повара Кичук Л.В. Повара работают только по утверждённому меню; строго соблюдают технологию приготовления блюд; закладку необходимых продуктов производят по следующему графику, согласно меню-раскладке. Ответственность за своевременность доставки, точность веса, количество, качество и ассортимент получаемых продуктов возложена на кладовщика Ильясову П.А., которая своевременно оформляет обнаруженные некачественные продукты, их недостачу оформляет актом, который подписывается представителями учреждения и поставщика; производит выдачу продуктов из кладовой на пищеблок в соответствии с утверждённым директором учреждения меню не позднее 17.00 предшествующего дня, указанного меню. Работникам пищеблока для хранения личных вещей отведено специальное место. Вход посторонним на пищеблок допускается с разрешения администрации ДОУ и только в специальной одежде. Ответственность за организацию питания детей в каждой группе возложена на воспитателей и младших воспитателей.

Выступили:

-- предложила согласовать Смету доходов и расходов от приносящей доход деятельности на 2023 год, с внесенными изменениями.

Решили: Согласовать Смету доходов и расходов от приносящей доход деятельности на 2022 год, с внесенными изменениями.

Голосование: единогласно

4. По четвертому вопросу

Слушали: Кузьминчук Е.В. – отметила, что предоставление платных образовательных услуг и реализация дополнительных образовательных программ осуществляется только по желанию родителей (законных представителей) на договорной основе с ними. Спектр платных образовательных услуг в учреждении индивидуален, разнообразен и ведется по нескольким направлениям: художественно-эстетическое, физкультурно - оздоровительное, познавательно-речевое, социально-личностное. В 202-2023 году в учреждении работали кружки по направлениям: Студия изобразительного творчества «Юный художник» 4- 6 лет; Музыкально-ритмическая студия «Горошина» 4-7 (8) лет; Раннее музыкальное развитие детей младшего дошкольного возраста «Цветоник» 2-3 года; Вокальная студия «Домисолька» 4-7 (8) лет; Организация семейных праздников «Карусель» 2-8 лет ;Рисование песком «Песочные чудеса» 4-7 (8) лет; Театральная студия «Апельсин» 5-7 (8) лет4; Кружок технической направленности (оригами) «Веселый квадратик» 4-7 (8) лет; Раннее обучение чтению «Веселая азбука» 5-7 (8) лет; «Говори правильно»; СИРС (система интенсивного развития способностей) 6-7(8) лет; лего – конструированию «Лего-логика» 6-7 (8) лет. Кружок естественно – научной направленности «Юный исследователь» 5-7 (8) лет. Развивающие занятия «Совенок» 5-7 (8) лет. Занятия по ментальной арифметике «Абакус» 5-7(8) лет Развитие нестандартного мышления.

Платные образовательные услуги предоставляются в целях наиболее полного удовлетворения образовательных потребностей. Интеграция основного и дополнительного образования помогает решить следующие задачи: создать условия для реализации потребностей воспитанников в различных видах деятельности – физкультурно-оздоровительной, музыкальной, художественно-изобразительной, хореографической; обеспечить формирование основ физической культуры через развитие двигательной активности, здоровьесбережение воспитанников через систему дополнительных образовательных услуг; создать условия для эмоционального благополучия ребенка в процессе совместной деятельности и общения: ребенок- ребенок, ребенок-педагог, ребенок-родитель на основе повышения профессионального мастерства педагогов. Всего в 2022-2023 году посещало кружки – 176 договоров от общего количества воспитанников в учреждении.

Выступили: Горячкина Л.С. – предложила анализ эффективности качества и оптимальности количества предоставляемых услуг считать удовлетворительным.

Решили: Анализ эффективности качества и оптимальности количества предоставляемых услуг считать удовлетворительным.

Голосование: единогласно

5. По пятому вопросу

Слушали: Руцкую А.Л., которая сообщила что, Положение об использовании государственных символов в МАДОУ ЦРР – д/с определяет порядок использования Государственного флага Российской Федерации в детском саду, а также использования Государственного герба и гимна Российской Федерации в дошкольном образовательном учреждении.

Государственные флаг, герб и гимн Российской Федерации, их описание и порядок официального использования устанавливаются федеральным конституционным законом в соответствии со статьёй 70 Конституции Российской Федерации.

Важнейшим символом российского государства выступают его государственные символы и их включение в содержание обучения и воспитания в системе образования.

Государственные символы Российской Федерации для каждого гражданина России выступают символами сопричастности и народного единства, проявления патриотических чувств и принадлежности к российскому народу, огромной стране с великой историей.

Выступили: Киреева А.В. – Предложила согласовать Положение об использовании государственных символов в МАДОУ ЦРР – д/с

Решили:

1. Согласовать Положение об использовании государственных символов в МАДОУ ЦРР – д/с.

Голосование: единогласно

6. По шестому вопросу

Слушали: Осипову Е.Ю. – Для объективной оценки состояния образовательного процесса предложила, в соответствии с компетенцией УС, проинформировала об участии представителей управляющего совета по проведению самообследования результатов деятельности учреждения за 2022 год:

Выступили: Котлярова И.М. – Предложила признать работу членов комиссий в работе рабочей группы по подготовке Отчета по самообследованию МАДОУ ЦРР – д/с за 2022 год по своим направлениям оптимальным.

Решили: Признать работу членов комиссий в работе рабочей группы по подготовке Отчета по самообследованию МАДОУ ЦРР – д/с за 2022 год по своим направлениям оптимальным.

Голосование: единогласно

Председатель управляющего совета



/ Е.Ю. Осипова

Секретарь управляющего совета



/Т.П. Седых